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TRZEOBBICEYRENOM EEIERTS | tEEORBICLYREYOH EEICHERTS TRZEOBBICEYRENOM EIIERTS | tEEORRBICLYRENOH EERICHERTS
LEESNDA LEESNDA LEESNDA LEESNBA
B0 BI) B o LEF0 BW) B o
IANTBE RS thusoRs TEEDEROES | thasoRs IANPBEER thusnoRs TESIEROE | zhuors
HETRROER |00 m% 825X RETRROE™ |1 o0kn/m 5182 515
ADKEE| +E% |HOKEE| +tE% |HOKEE| +FE% |HOKEE| +REZ ADKEE| +E%E |HOKEE| +E% |HOKEE| +EZ [HOKEE| +RZ
NIERK| OB |DLBRK| oz |O3LBK| oF |0358K| oB DILRK| OB |D3LBK| oz |O358BK| oF: |0358X oB
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(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 12538 | 100 | 100.00 | 1.00 - - 16.05 3.00
2 ~ 3 13549 | 100 | 100.00 | 1.00 17.16 3.21 16.05 3.00
3 ~ 4 13549 | 100 | 100.00 | 1.00 16.43 3.07 16.05 3.00
4 ~ 5 - - 100.00 | 1.00 16.45 3.07 16.05 3.00
5 ~ 6 - - 85.08 1.00 - - 16.05 3.00
6 ~ 7 - - 85.08 1.00 - - 10.95 2.05
8 ~ 9 12402 | 100 | 100.00 | 1.00 - - 14.43 2.70
9 ~ 10 | 12577 | 100 | 10000 | 1.00 - - 14.43 2.70
10 ~ 11 - - 100.00 | 1.00 - - 14.22 2.66
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1 ~ 2 - - 4221 1.00 - - 14.12 2.64
2 ~ 3 - - 82.51 1.00 - - 14.76 276
3 ~ 4 - - 100.00 1.00 - - 14.76 276
4 ~ 5 131.52 1.00 100.00 1.00 - - 12.82 2.40
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HDKRES| +HE |NWOKXES| tR%E | hOXES| +7% [HoXES| +75% HDKRES| +HE |NWOKXES| tR%E |HOXES| +7% |HoXES| 7%
DIbREK| DOEE |OIHRK| OEE |DIBHRK| OFE |DI3BHK| OFs DI3bRK| OEE |OI35HK| OFE |OHI>BHRK| OFS |DI6RK| OFE
EN) EN) EN) EN)) OEX)) OEX)) OEX)) OEX))
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 2 140.85 1.00 100.00 1.00 - - 16.05 3.00
2 3 146.26 1.00 100.00 1.00 18.01 3.37 16.05 3.00
3 ~ 4 - - 100.00 1.00 - - 16.05 3.00
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